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Η ΠΑΕ Ολυμπιακός ενίσχυσε το φιλόπτωχο της 
Μητρόπολης Πειραιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς
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Επιταγή ύψους 10.000 ευρώ για την ενίσχυση του Γενικού Φιλοπτώχου 
Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς και την ανακούφιση χιλιάδων 
πληττόμενων αδελφών μας παρέδωσε και φέτος και συγκεκριμένα σήμερα 
Μεγάλη Τετάρτη (28.04.2021) στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς 
κ.Σεραφείμ, εκ μέρους του Προέδρου της ΠΑΕ Ολυμπιακός κ.Ευάγγελου 
Μαρινάκη, ο Αντιπρόεδρος κ.Κωνσταντίνος Καραπαπάς.
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Η σταθερή απόφαση του προέδρου του Ολυμπιακού κ. Μαρινάκη να στηρίζει 
ουσιαστικά και έμπρακτα το μεγάλο φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς, καταδεικνύει ότι η ΠΑΕ, εκτός από την αξία του «ευ αγωνίζεσθαι», 
συμμερίζεται και την συναδελφοσύνη, κάτι που τόνισε και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ.Σεραφείμ, ευχαριστώντας ιδιαίτερα τον Πρόεδρο κ. 
Ευάγγελο Μαρινάκη.
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«Το βασικό στοιχείο του Ολυμπιακού και του προέδρου Βαγγέλη Μαρινάκη είναι το 
‘’αδιαπτώτως παρών’’. Είναι συνεχώς και μονίμως παρόντες στα δρώμενα της 
ζωής μας και ιδιαίτερα στην πόλη του Πειραιά, στη Ναύλοχο πόλη του Πειραιά και 
ενισχύουν και βοηθούν και προσφέρουν χωρίς καμία φειδώ στο κοινωνικό έργο της 
Μητροπόλεως, στο κοινωνικό έργο του Δήμου, στο κοινωνικό έργο της ευποιίας 
και της συναδέλφωσης των ανθρώπων», είπε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος, 
εξαίροντας για ακόμα μία φορά την προσφορά του κ.Μαρινάκη στην τοπική 
Εκκλησία του Πειραιά αφού, όπως άλλωστε είναι γνωστό, πράττει αντίστοιχα και 
στις παιδικές κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητρόπολης Πειραιώς και στα 
Εκπαιδευτήρια της και στα έργα ευποιίας των Ιερών Ναών του Πειραιά.

Από την πλευρά του ο κ.Καραπαπάς επεσήμανε, πως για τον ηγέτη του 
Ολυμπιακού, τον κ. Μαρινάκη, «ένα μεγάλο κομμάτι από τη στάση ζωής του ακούει 
στη λέξη ‘’προσφορά’’. Με ταπεινότητα και συνεχώς βρίσκεται δίπλα σε αυτόν που 



τον έχει ανάγκη. Σε αυτό το δρόμο έχει κατευθύνει όλα αυτά τα χρόνια και τον 
Ολυμπιακό σαν σύλλογο στη λογική ότι ο Ολυμπιακός επιστρέφει την μεγάλη 
αγάπη που δέχεται από το λαό και του Πειραιά και πανελλαδικά, αλλά και 
παγκόσμια».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος, ευχαριστώντας για μία ακόμη φορά για την προσφορά 
της επιταγής των 10.000 ευρώ, επεσήμανε πως το κοινωνικό έργο και η παροχή 
βοήθειας του κ.Μαρινάκη δεν περιορίζεται μόνο στα όρια του Πειραιά, αλλά 
επεκτείνεται σε ολόκληρη την Ελλάδα με χαρακτηριστικό πρόσφατο παράδειγμα 
την προσφορά είκοσι (20) οικίσκων στους σεισμόπληκτους της Ελασσόνας, ύστερα 
από αίτημα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ελασσώνος κ.Χαρίτωνος.

 


